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Torre Sul

ATA DE JULGAMENTO Nº 11005368/2024

ATA DA 9.ª SESSÃO ORDINÁRIA (PRESENCIAL), REALIZADA EM 11 DE
JUNHO DE 2024.
 
 
Presidente: Exmo. Sr. Dr. DES. FED. MARCELO VIEIRA.

Representante do MPF: Dr(a). ELIZABETH MITIKO KOBAYASHI.
 
Secretário(a): SUELY LEIKO MIURA.
 
 

Às 14:19 horas, presentes os(as) Desembargadores(as) Federais
MARCELO VIEIRA, JEAN MARCOS, ERIK GRAMSTRUP E ALESSANDRO
DIAFERIA E A JUÍZA CONVOCADA LUCIANA ORTIZ, foi aberta a sessão.

 
Ausente, justificadamente, a Des. Federal INÊS VIRGÍNIA em virtude de

férias.
 
Não havendo impugnação, foi aprovada a ata da sessão anterior.
 
Antes de encerrar os trabalhos, tendo em vista ser a última sessão da qual

participava o Des. Federal ALESSANDRO DIAFERIA na Sétima Turma, em razão
de sua remoção para a 2ª Turma deste Tribunal, o Des. Federal Presidente despediu-
se de Sua Excelência, com muita tristeza e agradecimentos pela cordialidade,
parceria e lhaneza no trato com os eminentes pares, advogados e servidores.
Desejou-lhe muito sucesso na nova Turma e novo acervo.

 
Na sequência, o Des. Federal JEAN MARCOS também externou os

agradecimentos ao Des. Federal ALESSANDRO DIAFERIA, desejando-lhe todo
êxito e sucesso na nova Turma e também na atividade associativa, em razão da
função que assumira na AJUFE.

 
Pela ordem, o Des. Federal ERIK GRAMSTRUP destacou a lhaneza e

gentileza no trato do Des. Federal ALESSANDRO DIAFERIA, ressaltando que Sua
Excelência certamente terá na nova Turma, o mesmo brilhantismo ou maior ao que
teve na atuação junto à Sétima Turma. Finalizou, desejando-lhe muita sorte e
felicidade nas novas empreitadas.

 
Prosseguindo, a Juíza Convocada LUCIANA ORTIZ assinalou ser do

mesmo concurso do Des. Federal ALESSANDRO DIAFERIA, VIII Concurso,
dizendo ter acompanhado de perto a trajetória brilhante de Sua Excelência, um juiz
excepcional e agora, um desembargador excepcional. Desejou que Sua Excelência
seja muito feliz no novo caminho.

 
Em seguida, a ilustre representante do Ministério Público Federal, Dra.

ELIZABETH MITIKO KOBAYASHI registrou que o Des. Federal
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ALESSANDRO DIAFERIA, além de um magistrado excepcional,
profissionalmente e tecnicamente, é também um grande parceiro de trabalho.
Encerrou desejando-lhe sorte na nova trajetória.

 
O Des. Federal ALESSANDRO DIAFERIA iniciou dizendo o quão

difícil fora a decisão de mudar, pois além da matéria, cuja familiaridade decorre do
uso, da experiência ao longo da carreira, as pessoas foram muito importantes para
ele, pois se sentira extremamente acolhido na Sétima Turma. Agradeceu pela
oportunidade de atuar na Sétima Turma e pelas pessoas com quem teve a chance de
conviver, bem como, agradeceu, de coração, todas as gentis palavras.

 
Encerrou-se a sessão às 17:46 horas, tendo sido julgados 520 processos

eletrônicos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão
ou subseqüentes.

 
 
 

São Paulo, 11 de junho de 2024.
 
 

 
DESEMBARGADOR FEDERAL MARCELO VIEIRA

Presidente do(a) SÉTIMA TURMA
Em exercício
 
 
 

SUELY LEIKO MIURA
Secretário(a) do(a) SÉTIMA TURMA
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